

家乡的秋天

小记者：邵弘硕 周口市六一路小学三(4)班

时间像一把钥匙，趁你不留意，就把秋天的大门打开了。

田野里，玉米成熟了，露出了一排排金黄的牙齿，红红的高粱像害羞的小姑娘一样弯腰偷笑。果园里，石榴咧开了嘴，架子上的葡萄像一串串紫色的水晶，柿子像火红的灯笼，高高挂在枝头。

树林里，金黄的落叶像一只只美丽的蝴蝶，在风中翩翩起舞，又像一枚枚小小的邮票，飘到小动物们的家门口，告诉它们，冬天就要来了。

校园的花坛里，五颜六色的菊花开了，枝头上的小鸟认真地听着教室里的琅琅读书声。多么美好的画面啊！

这就是家乡的秋天，让我们去用心体会它独特的美吧！我爱家乡的秋天！

(辅导老师：孟晓芳)



小记者：寇子涵 周口市莲花路第二小学二(5)班 辅导老师：祁艳

我爱秋天

小记者：程子昂 周口市六一路小学三(4)班

秋天，是一个丰收的季节。

放学回到家，我看到桌上摆满了各种水果，就像一幅色彩斑斓的画。红彤彤的苹果泛着诱人的光泽，仿佛一个个小太阳；黄澄澄的梨子，肚子大大的，散发着淡淡的清香；一串串紫宝石一样的葡萄，饱满得像是要溢出水来。

我迫不及待地拿起苹果咬了一口，口感香甜，满满的都是秋天的味道。我又尝了一颗葡萄，那酸

甜的滋味，让我觉得清新又爽口。

看着这些美味的水果，我仿佛看到了果农们在果园里辛勤劳作的场景，是他们的汗水换来了大地的丰收。

秋天真好，它把这么多美味的水果送到我们面前。我要珍惜每一颗果实，不辜负这个丰收的季节。

(辅导老师：孟晓芳)



小记者：韩诺亲 周口市文昌小学四(4)班

秋

小记者：张一乐 周口市六一路小学六(5)班

夏天的炎热渐渐退去，阳光不再那么刺眼，取而代之的是秋天的凉爽。树叶换上了金色的外衣，风中飘着果实香甜的气味。秋天，就这样悄然而至。

田野里，稻谷随风摇曳，仿佛是大自然为金秋织了一幅美丽的画卷。走在果园里，不仅可以看见五颜六色的果实，还能闻到香甜的气味。这都是大自然的馈赠，都是农民辛勤劳动的回报。

秋天的声音也是独特的。清晨，农民在田野中劳作，他们的欢笑声中饱含收获的喜悦。孩子们在树下奔跑，捡拾落叶，他们的欢声笑语，仿佛是大自然的乐章。

秋天，虽然带来了收获和喜悦，但也预示着寒冷和寂静的冬天不远了。然而，正是这样的交替，才让四季的变化如此丰富多彩。

(辅导老师：曾喜荣)



小记者：陈俊宇 周口市莲花路第二小学二(5)班
辅导老师：祁艳

我家的“小仙女”

小记者：王童 周口市第三实验学校四(5)班

我家有一位“小仙女”，你们猜猜她是谁？没错，就是我的妈妈。

为什么要叫妈妈“小仙女”呢？不仅仅是因为她每天都叫自己“小仙女”，更是因为每天早上我一睁开眼，就能看见妈妈在梳妆台前涂涂抹抹、勾勾画画，把自己打扮得漂漂亮亮、精神焕发，真的像一个小仙女。

我的妈妈不仅很好看，也很勤劳。她上了一天班，下午还要来学校接我，回到家还要做很多家务，比如扫地、拖地、整理床铺，还要照顾狗狗。劳累的

一天结束后，第二天一大早她还要叫我起床，送我去上学。

我妈妈做饭也很好吃，不管是我多么不喜欢的食材，妈妈总能做得非常好吃。我其实挺不喜欢吃胡萝卜的，但是妈妈做的胡萝卜汤总能让我大快朵颐。有一次我问妈妈：“妈妈，为什么您做的饭这么好吃呢？”妈妈笑着说：“对于我来说，做饭像喝水一样简单，而且是做给我爱的人吃的！”这时，我觉得妈妈身上散发出金色的光芒，真的像小仙女！

(辅导老师：李聪)



小记者：宗羽熙 周口市文昌小学二(3)班 辅导老师：张冰杰